



Broj: 02/1-4606 /15

Kakanj: 22.09.2015. godine.

### **Poziv za učesće na manifestaciji „Kakanjski energetske dani 2015“**

Poštovani,

Općina Kakanj u saradnji sa Resursnim ekološkim centrom ZDK KAKANJ i Njemačkim društvom za međunarodnu saradnju – Otvorenim regionalnim fondom za JIE – Energetska Efikasnost (GIZ/ORF-EE) radi na pripremama za organizaciju Energetskih dana u Kakanju u okviru SEAP projekta (Sustainable Energy Action Plan – Akcioni plan energetske održivog razvoja Općine Kakanj). Prvi put u našoj općini organizujemo manifestaciju posvećenu energetskej efikasnosti i obnovljivim izvorima energije pod nazivom “ Kakanjski energetske dani 2015“ u trajanju **od 14. do 17. oktobra 2015. godine.**

„Kakanjski energetske dani 2015“ će obuhvatiti brojne aktivnosti, a sve s ciljem podizanja svijesti građana, omladine i djece o održivoj energiji i energetskej efikasnosti odnosno o promišljenom i odgovornom korištenju energije. Energetske dani su prilika za razmjenu znanja i iskustava za poboljšanje energetske efikasnosti, promovisanje „zelenog“ poduzetništva i racionalnog korištenja energije.

#### **Planirane su sljedeće aktivnosti:**

- 1. Edukacija najmlađih - program edukativno informativnih - radionica za djecu u vrtićima i osnovnim školama, na temu „Djeca uče o energiji i klimi“. Vrijeme održavanja od 14. – 16. oktobra;
- 2. Energetske EXPO – promotivno/edukativna manifestacija. Vrijeme održavanja 17. oktobar 2015. godine u ulici Alije Izetbegovića, u vremenu od 10:00 – 17:00 sati.

Prigodnim programima i na promotivnim štandovima predstaviti će se privredne kompanije, posredničke institucije i organizacije koje proizvode i prometuju proizvode i usluge u oblasti energetske efikasnosti. Građani će biti u prilici da se upoznaju sa energetskeim oznakama malih i velikih kućanskih aparata koji su značajni potrošači električne energije, a pored toga i mnoštvo korisnih savjeta za ostvarivanje ušteta u domaćinstvima.

Naš cilj je da tokom trajanja manifestacije „Kakanjski energetske dani 2015“ pružimo priliku domaćim i stranim kompanijama da prezentuju svoja napredna rješenja, tehnologije, proizvode i usluge iz oblasti energetske efikasnosti, primjene obnovljivih izvora energije i na taj način se predstave poslovnom svijetu i javnosti.

U svrhu ostvarenja našeg cilja pozivamo Vas na Energetske EXPO, da formirate svoj štand i besplatno prezentujete svoje proizvode i usluge iz oblasti energetske efikasnosti i obnovljivih izvora energije. Troškove iznajmljivanja štandova na sajmu snosi organizator.

Radi provođenja potrebnih organizacionih priprema a prije svega štandova, molimo Vas da svoje učešće na sajmu energetske efikasnosti potvrdite najkasnije do 05.10.2015.godine.

Za dodatna pojašnjenja kontakti su:

- Sanel Ibrić konsultant manifestacije „Kakanjski energetske dani 2015“ REC Kakanj
- Saida Berbić, koordinator manifestacije „Kakanjski energetske dani 2015“ , šef Odsjeka za zaštitu okoline –Zeleni ured
- email: edani@kakanj.gov.ba

S poštovanjem!

**DOSTAVLJENO:**

1. 1x Naslov
2. 1x a/a



**OPĆINSKI NAČELNIK**

**Nermin Mandra**